

União de Sindicatos da Horta - Alterações aos Estatutos - Retificação

O texto dos estatutos da União de Sindicatos da Horta, publicados no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 203, de 19 de outubro de 2012, por lapso, saiu com a seguinte incorreção, que assim se retifica:

Onde se lê:

“seção”

Deve ler-se:

“secção”